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У Стамбулі стався збройний напад на
консульство Ізраїлю
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 15:00
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Біля консульства Ізраїлю у Стамбулі сталася стрілянина

Група озброєних нападників намагалася штурмувати будівлю
консульства Ізраїлю. Унаслідок стрілянини є загилий та
поранені.

У Стамбулі біля консульства Ізраїлю пролунали вибухи та стрілянина. Одного з
терористів ліквідовано, двох інших затримано з пораненнями. Про це повідомляє CNN
Turk у вівторок, 7 квітня.
 
Постріли пролунали перед будівлею, в якій розташоване ізраїльське консульство в
районі Бешикташ. Правоохоронці повідомили, що одного з озброєних зловмисників, які
намагалася штурмувати будівлю дипломатичного представництва Ізраїлю, було
ліквідовано, а двох інших поранено та затримано. Двоє поліцейських отримали
поранення.

У МВС країни заявили, що особи терористів встановлені. Зокрема, один із них
пов'язаний з організацією, яка "використовує релігію у своїх цілях", а ще один із двох
терористів, які є братами, має судимість за злочини, пов'язані з наркотиками.

Міністр юстиції Туреччини Акін Гюрлек заявив, що прокуратура країни розпочала
розслідування.

— Anadolu Ajansı (@anadoluajansi) April 7, 2026
 
Після початку війни США та Ізраїлю проти Ірану зросла кількість нападів на об’єкти
єврейських громад у країнах Європи.
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Так, у Нідерландах поліція затримала трьох чоловіків, яких підозрюють у причетності
до вибуху біля входу до синагоги в Роттердамі та плануванні вибуху в синагозі в
Хемстеде.

В Лондоні підпалили чотири швидкі єврейської організації

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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